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Скільки українців виїхали за кордон з
початку повномасштабної війни - Лубінець
назвав цифру
У Всесвітній день біженців омбудсман нагадав: понад 5,7 млн
громадян були змушені залишити країну через збройну агресію Росії
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Лубінець назвав кількість українців за кордоном, колаж: Інформатор-Україна

Понад 5,7 мільйона українців покинули країну через збройну
агресію Росії - таку цифру озвучив Уповноважений Верховної Ради з
прав людини Дмитро Лубінець у Всесвітній день біженців, який
щороку відзначають 20 червня. Депортація українських чоловіків із
ЄС за призовним віком юридично неможлива, але тема їхнього
статусу за кордоном залишається дедалі гострішою. Для України цей
день має особливий вимір: вимушене переміщення стало реальністю
для мільйонів громадян, а не абстрактною статистикою.

У своєму зверненні омбудсман Лубінець навів дані УВКБ ООН: за
кордоном опинилися більш ніж 5,7 мільйона українців. Він також
висловив вдячність кожній країні, громаді та людині, які
відчинили двері для українців у найважчий час - і повернули їм
відчуття безпеки та людської гідності.

"Бо де б ми не були - наш дім завжди там, де Україна", -
наголосив Лубінець. 

Серед країн, які прийняли найбільше українських біженців з
офіційним статусом захисту, - Німеччина (понад 1,27 млн осіб),
Польща (близько 960 тисяч) та Чехія (близько 380 тисяч). Далі в
переліку - США, Іспанія, Італія та Румунія.

Лубінець назвав кількість українців, які виїхали за кордон через
війну, джерело: Telegram-канал омбудсмана

Лубінець озвучив кількість українців, які виїхали за кордон через війну —
джерело: Telegram-канал омбудсмана

Що вирішив ЄС щодо захисту переселенців
після 2027 року

Директива про тимчасовий захист, введена в дію в березні 2022
року, надала мільйонам українців доступ до низки прав у ЄС, не
перевантажуючи систему надання притулку. Спочатку вона
задумувалась як короткостроковий надзвичайний захід, але її дію
неодноразово продовжували. Наразі директива діє до 4 березня 2027
року.

Що ще варто знати про українських біженців
у Європі

Директива про тимчасовий захист надала мільйонам українців доступ
до освіти, медицини та ринку праці в країнах ЄС. Паралельно
окремі держави вже змінюють умови підтримки: у Польщі з березня
зменшили частину виплат. У Німеччині новоприбулі українці з
квітня 2025 року отримують допомогу за нижчими ставками
відповідно до законодавства про допомогу шукачам притулку.

Рада ЄС на рівні міністрів юстиції та внутрішніх справ
обговорювала продовження механізму тимчасового захисту після
березня 2027 року. Як заявив єврокомісар з питань міграції Магнус
Бруннер: "Ми повинні продовжити тимчасовий захист. Звісно, ми
маємо це обговорити з українцями, бо нам важливо почути їхню
думку". Рішення прийме Рада ЄС на основі пропозиції Єврокомісії,
підтвердила речниця Елетра ді Масса, коментуючи долю біженців
після 2027 року.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Польща перевірятиме договори найманих працівників - що
зміниться для українців з 8 липня

 ЄС збирається обмежити прийом українських біженців - фон дер
Ляєн розкрила плани

 Що буде з українськими біженцями в ЄС після березня 2027 року
- Єврокомісія готує пропозицію
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Сирський показав перспективні
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аналогу ракет Storm Shadow
для потреб України - там не
буде нічого американського

12:53

Медведєв хильнув після ударів по Москві

та влаштував істерику - верещить, що

правил у війні більше немає

12:43

Залишилося кілька днів, щоб зрозуміти,

як вчинити з Росією — переможниця

Євробачення опинилася перед вибором

12:23

Скільки українців виїхали за кордон з

початку повномасштабної війни - Лубінець

назвав цифру

12:22

За тиждень в Україні зареєстрували понад

3600 нових сімей
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